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Corona-Massnahmen 

Minimieren Sie die Besuche im Gemeindehaus 

 

Das Dienstleistungsangebot der Gemeindeverwaltung soll auch in der aktuel-

len Corona-Situation so lange und so umfassend wie möglich aufrechterhal-

ten werden. Um persönliche Kontakte mit den Mitarbeitenden der Verwal-

tung auf ein Minimum zu beschränken, bitten wir Sie, wenn immer möglich 

auf einen Besuch im Gemeindehaus zu verzichten und sich vorzugsweise te-

lefonisch oder auf elektronischem Weg zu melden. Wir danken für Ihr Ver-

ständnis und wünschen Ihnen gute Gesundheit! 

 

 

Kündigung der Friedhofwartin Monika Huber 

Stellenausschreibung 

 

Monika Huber hat das Amt als Friedhofwartin per 31. März 2022 gekündigt. 

Der Gemeinderat dankt Frau Huber für ihre stets sehr gute Zusammenarbeit in 

den letzten 11 Jahren und wünscht ihr alles Gute.  

 

Wir suchen eine/n Nachfolger/in. Fühlen Sie sich angesprochen? Bitte rei-

chen Sie Ihre Bewerbung bis am 25. Februar 2022 der Gemeindeverwaltung 

ein. Für Auskünfte stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. 

 

 

Rechtskraft der Einwohnergemeindeversammlungsbeschlüsse 

 

Nach unbenütztem Ablauf der Referendumsfrist sind sämtliche Beschlüsse der 

Einwohnergemeindeversammlung vom 1. Dezember 2021 in Rechtskraft er-

wachsen. 

 

 

Sirenentest 2022 

 

Am Mittwochnachmittag, 2. Februar 2022 findet von 13.30 Uhr bis 14.00 Uhr in 

der ganzen Schweiz die jährliche Kontrolle der Alarmsirenen statt. Dabei sind 

keine Schutzmassnahmen zu ergreifen.  

 

 

 



Provisorische Steuerrechnung 2022 

 

In den nächsten Wochen werden die provisorischen Steuerrechnungen für 

das Jahr 2022 versandt. Diese basieren in den meisten Fällen auf den letzten 

definitiven oder provisorischen Faktoren des Vorjahres. Falls sich das Einkom-

men oder das Vermögen gegenüber den bisherigen Verhältnissen wesent-

lich verändert (z. B. Erwerbsaufnahme oder -aufgabe, Pensionierung, bevor-

stehende grössere Liegenschaftsrenovationen etc.) kann eine Anpassung 

der provisorischen Steuerrechnung 2022 vorgenommen werden. In diesem 

Fall ist mit der Abteilung Steuern Kontakt aufzunehmen (Telefon 056 619 10 13 

oder E-Mail steueramt@niederwil.ch). 

 

 

Grüngutvignetten / Grüngutabfuhr 

 

Bitte beachten Sie, dass ab Februar nur noch Gebinde mit einer gültigen 

Jahres-Vignette 2022 geleert werden. Die neuen Grüngutvignetten können 

bei der Gemeindekanzlei bezogen werden. Bitte geben Sie die Bestellung 

wenn immer möglich per E-Mail (sina.roesch@niederwil.ch) auf. 

 

 

Einführung E-Rechnungen 

 

Die Gemeinde Niederwil bietet neu E-Rechnungen an. Sie können sich direkt 

via E-Banking registrieren. Der Versand der Steuerrechnungen via E-

Rechnungen ist bislang noch nicht möglich, da für den Rechnungsversand 

der Kanton Aargau zuständig ist. Bei den Strom- und Wasserrechnungen kön-

nen die Rechnung per Mail empfangen werden. Dazu wenden Sie sich bitte 

direkt an Daniel Morell von der AEW (daniel.morell@aew.ch, 062 834 23 61). 

 

 

Veranstaltungskalender 

 

Da viele Veranstaltungen aufgrund der aktuellen Corona-Situation nicht 

stattfinden oder sich kurzfristige Änderungen ergeben, werden an dieser Stel-

le die Veranstaltungen vorderhand nicht mehr publiziert. Wir bitten Sie, sich 

entweder auf der Homepage der Gemeinde Niederwil oder direkt beim Ver-

anstalter zu informieren.  
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